

昨日，星报观影团在合肥1912中影国际影城提前看片《触不可及》。这部将于9月19日全国公映的赵宝刚银幕处女作，由孙红雷、桂纶镁、方中信联合主演，徐静蕾、黄磊、蒋勤勤、蔡少芬友情出演，电影打出了“谍海绝恋、向爱致敬”的口号，讲述了一段绵延七十年的旷世爱情传奇。电影放映结束后，导演赵宝刚接受了星报记者的微信采访。

■ 记者 吴笑文



银幕处女作“点映”获赞

赵宝刚：反响不好就回去拍电视剧

转战大银幕完成梦想

国内观众认识并爱上赵宝刚，始于他一部又一部的精品电视剧，从《永不瞑目》到《奋斗》再到《北京青年》，赵宝刚也因此被封为“国民爱情教父”。而转战大银幕，赵宝刚称：“就是完成自己的梦想。”

接受采访时，赵宝刚自信地表示，“拍了那么多年的电视剧，不至于把片子搞得难看，如果观众真的不喜欢了，我就完蛋了。如果反响好，我就试着下一步拍青春题材的片子，如果反响不好，我就接着回去拍电视剧，如果电视剧的反响也不好，我就

真的要退休了。”

暂时还没有翻拍计划

被问电影中爱情和现代的爱情有何不一样时，赵宝刚说，“以前结婚只需要谈一两次恋爱，现在一般需要五六次。”至于导演自己是否也有触不可及的女神，赵导回答很是幽默：“有，但自从结婚之后就触不可及了。”甚至还一时兴起，自曝明年将迎来和妻子30周年结婚纪念。

等到60岁赵宝刚才拍了第一部电影，会不会将以前自己拍摄的经典电视剧拍成电影，赵宝刚表示，“暂时没有计划，每一个电视题材的选择和

拍摄都是我当时想表达的，既然已经通过电视剧表达了就不想重复，在我的一生当中不会出现，倒是有可能把电影改编成电视剧。”

获赞不是靠刷友情卡

电影《触不可及》描述了乱世中一对相爱的人分分合合、爱而不及的故事，背景宏大、意蕴深远，孙红雷与桂纶镁也全情投入，奉上了从影以来最好的演出，获得圈内盛赞。被问是不是刷了友情卡，赵宝刚表示：“一部电影的产生不是靠脸面就能得到好的效果，不管观众反应如何，我都是用了心去拍的。”

曝向华强曾罚成龙下跪 向太太回应：对天发誓没有

星报讯(杨扬) 近日，网络出现一篇文章《为什么这么多人黑周星驰?》，文中提及跟周星驰合作多年的香港影视大亨向华强，称其有黑道背景，让向华强的妻子陈岚相当不高兴。陈岚在受访时炮轰周星驰5大罪状，引发娱乐圈一片哗然。但也借由此事，陈岚澄清了坊间流传多年的传闻，否认向华强曾罚跪成龙。

而多年来，坊间一直有传闻，称当年成龙因为梅艳芳生日聚会迟到而被向华强罚跪：成龙是由梅艳芳捧红的，梅艳芳过生日，但成龙却摆架子不来。向华强当场发声，逼着成龙向梅艳芳道歉，罚跪一个多小时。有网友在微博向陈岚求证此事，陈岚表示：“对天发誓绝对没有！如果成龙不是因为儿子出事，两个星期前就出来澄清了，而且他没有被任何人罚跪过啊。”

“龙井”一成员吸毒被抓

星报讯(许梅) 9月8日凌晨，说唱组合“龙井”的一名成员陈某，在北京朝阳区双井附近的一家KTV包厢内，因吸食冰毒被抓。据他交代，吸食毒品已有半年时间，陈某还涉嫌容留他人吸毒，目前已被刑事拘留。

“龙井”说唱有四名成员，以说唱rap为特色，代表作有《归》、《感谢》等。2010年，龙井组合曾出演某网络中秋晚会，演唱说唱歌曲《归》。时隔四年，成员陈某没有出现在中秋舞台，而是出现在朝阳分局派出所。北京电视台科教频道《法治进行时》节目点评称，别看他们名气不大，毒瘾却不小。

PARKSON 百盛 步行街百盛/元一百盛/天鹅湖百盛

13th 周年 三店同庆

步行街百盛 新品秋装

399 购 600

元一百盛/天鹅湖百盛 新品秋装

199 购 300

特例品除外

中国银行 刷中行卡 500送50 随机抽取 9.12-14 限步行街百盛/天鹅湖百盛

2014.9.12-9.21

